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ΠΡΟΣ 

Τον κ. Κατσικάρη Δημήτριο 

                  Κοιν: 1) Νίκο Χαρδαλιά  

    Περιφερειάρχη 

   2) Γιάννη Σγουρό 

                             3) Δήμαρχο Κυθήρων 

 

                     

    Κύριε Κατσικάρη, 

 

    Με έκπληξη ενημερωθήκαμε για την τοποθέτησή σας στο Περιφερειακό 

Συμβούλιο Αττικής. 

  Διερωτώμεθα ποιοι είναι αυτοί οι Κυθήριοι (κάτοικοι ή μη), οι οποίοι δεν 

επιθυμούν την επέκταση του αεροδρομίου, τους οποίους εμείς που κατοικούμε μόνιμα 

εδώ, δεν τους έχουμε αντιληφθεί και τους γνωρίζετε εσείς. 

Όλοι οι κάτοικοι, οι φορείς και πρωτίστως η Δημοτική Αρχή επιθυμούν την 

επέκταση του αεροδρομίου, διότι το νησί πρέπει να ζήσει και να αναπτυχθεί. 

Εάν υπάρχουν 4-5 άτομα, που για τους δικούς τους λόγους έχουν αυτή την άποψη 

(για την αγάπη τους για τους ασπαλάθους ή για την ησυχαστηριοποίηση του νησιού) είναι 

βέβαιο ότι η λογική τους ευρίσκεται σε σύγχυση και έχει οδηγηθεί σε αδιέξοδο. 

Όσον αφορά τα της Εγχωρίου, τα οποία ομολογουμένως δεν είναι σαφή  (ποια 

κάστανα;) σας γνωρίζουμε ότι η Εγχώριος δεν έχει την δυνατότητα ούτε αεροδρόμια να 

φτιάχνει, ούτε λιμάνια, ούτε πλοία να αγοράζει.  Η έκταση που της ανήκει είναι 

αυτονόητο θα παραχωρηθεί άμεσα και άνευ οιουδήποτε ανταλλάγματος. 

Τέλος για τις «μπίζνες» που αναφέρετε, σας κάνουμε γνωστό, αν και θα έπρεπε να 

το γνωρίζετε ως πρώην Αντιπεριφερειάρχης, ότι από αιώνων την Δημόσια Περιουσία των 

Κυθήρων και Αντικυθήρων, της οποίας ιδιοκτήτης είναι ο Δήμος, τη διαχειρίζεται η 

Επιτροπή μας και ως εκ τούτου μισθώνει τις παραλίες και κάποιους χώρους στα βουνά 

για τη τοποθέτηση κεραιών, από όπου εισπράττει και τα μισθώματα, τα οποία είναι και τα 

μοναδικά έσοδα της. Δηλαδή αντί τα μισθώματα να καταβάλλονται στο Ελληνικό 

Δημόσιο καταβάλλονται στην Εγχώριο, σε ένα Ν.Π.Δ.Δ. που ευτυχώς υπάρχει 

διαφορετικά είναι βέβαιο ότι η περισσότερη δημόσια περιουσία, κυρίως η παραλιακή, 

αλλά και η ιδιωτική, θα είχε περιέλθει σε καταπατητές. 

Κατόπιν όλων των παραπάνω παρακαλούμε να ανασκευάσετε την τοποθέτησή σας 

και να παρουσιασθούν στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα πράγματα ως έχουν. 

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση. 
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